



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16505.**

Benyújtás dátuma: **2021-06-09 09:12**

Parlex azonosító: **Z9VG71HZ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Szél Bernadett (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Igaz-e, hogy egy 2021 májusában született miniszteri utasítás alapján a szakképző intézmények nem szervezhetik meg a kötelező nyári szakmai gyakorlatot iskolai kereteken belül?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Budapesti Műszaki Szakképzési Centrum Petrik Két Tanítási Nyelvű Technikumból olyan információkat kaptam, hogy egy májusban született minisztériumi utasítás szerint az iskolák nem szervezhetik meg saját diákjaik számára a kötelező szakmai gyakorlatot iskolai kereteken belül. Ezért 2013 óta először a Petrik sem tehet ilyet. A Szakképzési Centrum szervezésében a Veresegyházi Medveparkban töltik a tanulók a gyakorlatot, állatgondozói és takarítói munkát végezhetnek, amit a hozzám eljutott információk szerint biztonsági okokból a legtöbb szülő elutasít. A szülők nem kaptak korrekt tájékoztatást a döntés okairól és alternatívát sem kínáltak fel számukra a szakmai gyakorlat helyére vonatkozóan.

Kérdésem az, hogy létezik-e ez a miniszteri utasítás, és ha igen, miért született? Miért nem engedélyezi a minisztérium, hogy a tanulók saját képzési helyükön tudják teljesíteni a 140 óra kötelező nyári szakmai gyakorlatot? Miért nem tájékoztatta a Szakképzési Centrum a szülőket a döntés okairól és miért nem kínált fel alternatív helyszíneket a szakmai gyakorlat teljesítésére? Tervezi-e, hogy visszavonja a döntést, és lehetővé teszi a diákok számára, hogy saját intézményükben teljesítsék a szakmai gyakorlatot?

Várom válaszát!

Budapest, 2021. június 9.

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyűlési képviselő